

社区资讯

不夜星光集市吸引游客打卡



随着夜幕降临,美心红酒小镇的不夜星光集市逐渐点亮,成为涪陵区夜间经济的一大亮点。

据悉,不夜星光集市位于景区核心区域,由好吃街、文创集市街、码头烧烤街组成。

重庆晚报通讯员 杨孝永

志愿者进幼儿园宣传垃圾分类

为了让孩子垃圾分类成为日常习惯,从娃娃抓起,日前,大渡口区春晖路街道松青路社区走进稚鹰幼儿园,开展了“绿色环保小卫士 垃圾分类入童心”垃圾分类主题活动。

活动现场,志愿者们带领孩子们学习垃圾分类宣传册,讲解生活中会产生的垃圾要如何正确分类,加深对垃圾分类的认识。

设置的互动小游戏环节,孩子们将精心准备的垃圾卡片投放到正确的分类垃圾桶里,投放正确就能获得小红花,以更加“直接”的形式学习垃圾分类的知识。

此次活动让绿色环保的理念深入孩子们的心里,让孩子们积极参与到实践垃圾分类的行动中来,争当垃圾分类的倡导者、参与者。

重庆晚报通讯员 林利 吴季遥

亲子阅读活动走进“渝好空间”

为充分发挥亲子阅读在传递良好家风、传播科学家教、促进儿童健康成长中的重要作用,日前,大渡口区茄子溪街道桥口社区在社区“渝好空间”组织了一场别开生面的亲子阅读活动。

活动开始,大家聚在一起,孩子们讲述自己读过的有趣故事,家长们互相交流经验,分享亲子阅读带来的收获与成长。

活动结束后,大家有的围坐在一起沉浸在知识的海洋中,有的亲子之间轻声细语地分享着故事中的精彩情节,有的则针对书中内容展开热烈讨论。

此次亲子阅读活动不仅增进了亲子关系,让家长与孩子们在阅读中更加亲密,也进一步激发了孩子们对阅读的热情和兴趣。

重庆晚报通讯员 袁瑜梅

“背背佳”又热了,这一次它的购买者以成年人为主 体态矫正“神器”有用吗?



驼背、含胸、脖子前倾、骨盆前倾、高低肩……当下,越来越多人意识到自己有着各种体态问题,这既让他们在身体上感到不适,也可能在心理上感到焦虑。

为调整体态,一些人寄希望于“背背佳”等矫姿产品。“背背佳”对很多“80后”“90后”的童年来说并不陌生,最近它又热了,这一次它的购买者以成年人为主。

市面上各种矫正体态的“神器”是否有用?记者展开了采访。

矫正体态要找到问题根源

记者了解到,多种品牌的同类型矫姿带在市面上热销,售价在几十元到几百元不等。“背背佳”的产品说明显示,针对日常姿势不好、难以保持良好身形姿态的“非患者”用户,建议每次穿着控制在两小时以内,坚持使用后驼背情况通常会慢慢改善。

但是,“背背佳”类矫姿带的使用体验因人而异。有网友认为很勒、不舒服,脱下就没用,是“美丽刑具”和“智商税”;也有消费者表示,坚持使用是有效果的,可以让人养成良好的习惯;还有人认为这种产品只是一种辅助,不能过于依赖。

“‘背背佳’这类产品其实也是在矫正力线,它的作用在于提醒和限制使用者的姿势,但是单纯靠这个来实现矫正是不大可能的。”首都医科大学附属北京康复医院骨科医生郭峰说,“还是要去专业机构做一下评估,找到自身问题的根源在哪里,才能有针对性地解决,盲目跟风用某种方法并不可取。”

需进行正确的体态训练

首都医科大学附属北京朝阳医院骨科主任医师刘玉增表示,驼背、圆肩、头颈前探等常见的不良体态,如果放任不管会产生一系列危害。

“例如,肩颈僵紧会导致体态变差,不良体态又会加重肩颈的僵紧,产生恶性循环;颈部深层肌群紧绷,颈部肌肉劳损会引发头痛;肌肉顺应性减低,导致呼吸不畅;长期慢性劳损,增加脊柱各部分的压力,长期可能导致脊柱变形,进而产生长期的腰痛。”刘玉增说。

刘玉增也认为,矫姿带并非解决姿势问题的根本方法,要真正改善体态,需要进行正确的体态训练和调整,通过加强核心肌群、改善肌肉平衡和灵活性等方式逐步调整身体姿势,形成良好的习惯。长期坚持正确的体态训练和行为习惯,才能有效预防姿势问题,并提高整体健康水平。

运动能增强肌肉力量改善体态

很多人关心的问题是,通过选择合适的运动方式并加以坚持,以及在日常生活中保持良好的姿势,能否让体态变好?答案是肯定的。

瑜伽教练田纳的经验或许可以给普通人提供一些参考。田纳曾因背部长期疼痛去医院检查,被诊断为脊柱侧弯。就她当时的情况而言,医生难以判断病因是先天还是后天所致。在医院进行了大半年的理疗、牵引、推拿等治疗后,她的疼痛得到了部分缓解。

“我是先有疼痛,然后才发现自己的体态有问题的。”田纳说。当时她所工作的俱乐部里有不同类型的运动方式,医生建议她不要进行太剧烈的运动。经过一段时间的摸索,田纳找到了适合自己的运动体系,并进行了系统性的学习。每次运动过后,她的疼痛问题都能得到更好的缓解。

长达20多年的刻苦运动,让田纳成了受益者,疼痛问题慢慢消失,在后来的检查中,她的脊柱也已经恢复到了正常的曲度。在她看来,体态是身体可以养成的习惯,坚持锻炼可以让肌肉形成记忆——这种肌肉惯性可以从运动延伸到日常生活中。

据工人日报

Legal notices and public information including birthday wishes, company announcements, and various public notices.

平安两江新区

民警抓获两名外省在逃人员

近日,重庆两江新区公安分局火车站派出所民警在开展一标三实信息采集工作中,发现两名外省在逃人员在北站片区居住信息,随后民警进一步核对人员身份并开展侦查工作,将曾某等两名在逃人员抓捕归案并移交当地警方。

社区民警李勤介绍,他们在一标三实信息采集工作中发现,在逃人员曾某在火车站辖区经营一家新能源公司。为进一步核对曾某信息,民警还按照规定程序专门上门走访了该企业,进而核实到曾某、何某等两名在逃人员在渝住宿的准确地址及社会关系。

在确定曾某、何某两人系网上在逃人员后,民警随即开展了抓捕工作,顺利将两人控制。目前,曾某、何某已被移交山西壶关警方。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹